



## **Задержаны подозреваемые в убийстве двух жителей столицы, останки которых обнаружены на берегу Москвы-реки**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц), по факту обнаружения фрагментов тел на берегу линии Москвы-реки.

Ранее сообщалось, что 29 июля 2017 года на южном берегу Москвы-реки вдоль улицы Борисовские пруды были обнаружены два черных полиэтиленовых пакета, содержавшие фрагменты тела женщины. Позднее, днем 1 августа, при проведении оперативно-розыскных мероприятий, на том же берегу были обнаружены восемь полиэтиленовых пакетов и две зацементированные картонные коробки с останками тела неизвестного мужчины, а также фрагмент тазовой кости человека.

В ходе расследования уголовного дела установлены личности потерпевших, ими оказались двое жителей столицы. Благодаря совместной работе следователей и следователей-криминалистов Главного следственного управления СКР Москвы и оперативных сотрудников столичной полиции также установлены подозреваемые в совершении указанного преступления. Задержаны мужчина и две женщины, которым предъявлено обвинение, и в ближайшее время будет избрана мера пресечения.

Приоритетной версией следствия является совершение преступления из корыстных побуждений с целью незаконного завладения недвижимостью.

Следователями выполняется комплекс неотложных следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершённого преступления, а также иных возможных соучастников. Наряду с этим, следователи проверяют причастность фигурантов к совершению других аналогичных эпизодов преступной деятельности. Расследование продолжается.

11 сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1162950>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---